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Résultats

En raison du contexte de crise sanitaire, 2019 constitue la dernière année de référence pour les 
stages en présentiel.

Les résultats 2020 sont présentés au titre de la transparence.

Les stages 2021 ont été diffusés en classe virtuelle uniquement.

Ces résultats sont obtenus à partir des questionnaires de satisfaction stagiaires à chaud et à froid
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Résultats globaux

Toutes formations confondues

2019-20-21
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Résultats globaux-2019
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2019

J'ai reçu suffisamment d'informations en amont de la formation (programme, objectifs,
lieu...)

J'ai échangé avec mon manager sur les objectifs de cette formation

Le lieu de la formation (locaux, équipements...) permet son bon déroulement

La cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée

Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ?

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable

Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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Résultats globaux-2020

Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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2020

J'ai reçu suffisamment d'informations en amont de la formation (programme,
objectifs, lieu...)

J'ai échangé avec mon manager sur les objectifs de cette formation

Le lieu de la formation (locaux, équipements...) permet son bon déroulement

La cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée

Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ?

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable
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Résultats globaux-2021

Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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J'ai reçu suffisamment d'informations en amont de la formation (programme, objectifs,
lieu...)

J'ai échangé avec mon manager sur les objectifs de cette formation

Les conditions d'accès et les outils utilisés pour la classe virtuelle permettent son bon
déroulement

La cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée

Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ?

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable

Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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Résultats par formateurs

2019-20-21
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MORIN VERONIQUE
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La cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée

Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ?

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable

Très bien

Bien

Moyen

Faible

Insuffisant

2021
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MORIN VERONIQUE
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99/100 %
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100 %

100%
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100%
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La cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée

Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes 

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ? 

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable

Cumul des appréciations très bien et bien

2021
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TREMBLE SANDRINE
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Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ?

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable

Très bien

Bien

Moyen
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2021
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La cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée

Le contenu de la formation correspondait -il à vos attentes 

Les supports utilisés étaient utiles pour apprendre (documents, présentation) ? 

Le contenu de la formation était-il suffisant pour que vous puissiez progresser ?

Mon apprentissage a été facilité par le formateur

Le formateur a su s'adapter à mes besoins et à mes interrogations

Le contenu de ce stage était facilement applicable
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TREMBLE SANDRINE

Cumul des appréciations très bien et bien
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Résultats par acquis de formation
avant/après

2021
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21-La prise en charge de l’enfant
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1-Equiper les enfants
en respectant les
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leur morphologie et
à leur amétropie

2-Répondre aux
parents en toutes

circonstances

3-Délivrer un 
équipement 

spécifique (Ryser, 
occlusion…)

Niveau estimé par les stagiaires
avant la formation
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1-Equiper les enfants en
respectant les

contraintes liées à leur
morphologie et à leur

amétropie

2-Répondre aux parents
en toutes circonstances

3-Délivrer un 
équipement spécifique 

(Ryser, occlusion…)

Niveau estimé par les stagiaires 
après la formation
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21-La vision des plus de 50 ans
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1-Connaître les
pathologies oculaires,

leurs causes et les
traitements

2-Répondre précisément
aux interrogations des

clients

3-Être le relais des
ophtalmologistes en les

alertant si besoin

Niveau estimé par les stagiaires
avant la formation

Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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21-Optimisation des capacités visuelles au travail
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1-Analyse détaillé
du poste de travail
et des besoins du

patient

2-Pratique d'un
examen de vue

personnalisé

3-Adapter la
prescription au

besoin spécifique
du travailleur

4-Proposer des
amélioration de
l'ergonomie, de
sécurité et de

basse vision au
travail

Niveau estimé par les stagiaires 
avant la formation

Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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Insuffisant Faible  Moyen Bien Très bien
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Résultats à froid

2019-2020
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La prise en charge de l’enfant
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La prise en charge de l’enfant
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75%
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1 Equiper les enfants en respectant les contraintes liées à leur morphologie et à leur
amétropie

2 Rassurer les parents en toutes circonstances

3 Délivrer un équipement spécifique (Ryser, occlusion…)

Jamais de temps en temps             A chaque fois

2020
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La prise en charge de l’enfant

Taux de 

réponse 

30%

Jamais de temps en temps             A chaque fois

2021
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1Equiper les enfants en respectant les contraintes liées à
leur morphologie et à leur amétropie

2 Répondre aux parents en toutes circonstances

3 Délivrer un équipement spécifique (Ryser, occlusion…)
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La vision des plus de 50 ans
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Taux de 

réponse 

75%

Jamais de temps en temps             A chaque fois
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1 Connaitre les pathologies, leurs causes, leurs traitement

2 Répondre aux questions spécifiques des clients

3 Etre le relais des ophtalmologistes

2020

La vision des plus de 50 ans
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Taux de 

réponse 

30%

Jamais de temps en temps             A chaque fois

2021

La vision des plus de 50 ans
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1 Connaitre les pathologies, leurs causes, leurs traitement

2 Répondre aux questions spécifiques des clients

3 Etre le relais des ophtalmologistes
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Taux de 

réponse 

45%

Jamais de temps en temps             A chaque fois

2021

Optimisation des capacités visuelles au travail
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1-Analyse détaillé du poste de travail et des besoins du patient

2-Pratique d'un examen de vue personnalisé

3-Adapter la prescription au besoin spécifique du travailleur

4-Proposer des amélioration de l'ergonomie, de sécurité et de
basse vision au travail
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